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Zmluva CRZ 

Cieľovou skupinou sú žiaci školy, ktorí budú v rámci Hlavnej aktivity č. 1: 

Zvýšenie kvality vzdelávania – mimoškolská činnosť zapojení do 5 krúžkov, ktoré 

budú realizované mimo vzdelávacích poukazov a mimo výchovného programu 

školy.  

 



 

 

Hlavný cieľom projektu je zvýšenie kvality vzdelávania v oblasti 

odborného vzdelávania a prípravy prostredníctvom mimoškolskej činnosti 

zameranej na zvyšovanie kompetencií žiakov s prihliadnutím na trh práce 

a zapojením žiakov do týchto činností.  

 

Cieľom našej školy je, aby naši absolventi boli pripravení vstúpiť na trh 

práce a aby sa zvýšila ich konkurencie schopnosť. To nás motivuje i v zapájaní sa 

do projektov, ktoré nám tento cieľ pomáhajú dosahovať. Realizáciou krúžkovej 

činnosti zabezpečíme rozvoj ich IKT zručností v odbornej oblasti ako i zvýšenie 

ich finančnej gramotnosti. Taktiež chceme skvalitniť prípravu žiakov, ktorí chcú 

pokračovať v štúdiu na vysokej škole zdravotníckeho zamerania a tak prispieť 

k ich lepšiemu uplatneniu sa na trhu práce. 

  

Hlavným dôvodom zapojenia sa do uvedenej výzvy a vytvorenia projektu 

je napredovanie v úrovni a kvalite vyučovacieho procesu, zvýšiť záujem 

o študijné odbory, ktoré sú potrebné pre trh práce. Prostredníctvom uvedeného 

projektu sa snažíme sprístupniť žiakom prácu s modernou technikou a 

interaktívnymi edukačnými prostriedkami, sprostredkovať inovatívne a 

moderné metódy vyučovania a zaujímavé a netradičné výučbové materiály – 

s dôrazom na zlepšenie výsledkov žiakov. 

 

Podaktivita 1.1: Mimoškolská činnosť 

 

1.-3. krúžok - Práca s nemocničným informačným systémom „1“, „2“, „3“: 

Cieľom krúžku je zoznámiť sa s nemocničným informačným systémom 

používaným v NsP Považská Bystrica, ktorý poskytuje komplexný pohľad na 

pacienta a zároveň uľahčuje a zefektívňuje prácu lekárom a sestrám.  Jednotlivé 

aktivity krúžku sú zamerané hlavne na ďalšie rozvíjanie IKT zručností žiakov, na 

osvojenie si prostredia,  na prácu v prostredí informačného systému, na jeho 

správne používanie, výber správneho formulára, jeho vyplnenie v prostredí, na 

vyhľadávanie, triedenie informácií zadaných v systéme. Žiaci získajú praktické 



 

 

zručnosti v informačnom systéme, ktorý budú v budúcnosti využívať u svojho 

potenciálneho zamestnávateľa.  

Výstupy krúžku: minimálne 10 ks pracovných listov v rozsahu minimálne 2 

strany, 2 testy v rozsahu minimálne 2 strany, spracovaný stručný manuál 

popisujúci hlavné funkcie nemocničného informačného systému a ďalšie učebné 

materiály nevyhnutné pre realizáciu krúžku. 

4. Šikovné ruky: Cieľom krúžku je osvojenie si základov finančnej gramotnosti v 

praktickej činnosti. Žiaci sa naučia zodpovedne narábať s financiami, budú si 

vedieť spracovať finančný plán, osvoja si základy fungovania firmy a zároveň 

tvorivou činnosťou prispejú k jej chodu. Svoje výrobky budú prezentovať na 

tradičných školských akciách a budú nimi obdarúvať i seniorov v domovoch 

sociálnych služieb. 

Výstupy krúžku: minimálne 7 ks pracovných listov v rozsahu minimálne 2 

strany, minimálne  2 prezentácie v rozsahu minimálne 3 strany,  jedno video v 

rozsahu minimálne 5 minút a ďalšie učebné materiály nevyhnutné pre realizáciu 

krúžku.  

5. Chembio: Cieľom krúžku je rozšíriť a upevniť vedomostí žiakov z predmetov 

chémia a biológia, ktoré sú nad rámec školského vzdelávacieho programu. 

Výstupy krúžku: minimálne 10 ks pracovných listov v rozsahu minimálne 2 

strany, minimálne  5 prezentácií  v rozsahu minimálne 8 slidov, minimálne 4 testy 

v rozsahu minimálne 1 strana  a ďalšie učebné materiály nevyhnutné pre 

realizáciu krúžku. 

 
 


